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Пресс-релиз №7.

Матч № 7, группа B, второй тур.
Турция – Бельгия 3:0
7 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 2500 зрителей.

Судьи: Арсланбеков, Сухаренок, Жвакин.
Турция: Кайа (Ерен, 46), Йоллу, Хелваджи (Калемджи, 67), Озтель, Султан (Чолак, 46), Албайрак, Пылыч, Кучик (Мустафа, 83), Уйсал, Былынджи (Чек, 60), Карайер (Шымшек, 46).
Главный тренер: Шынол Устаомер.
Бельгия: Коркхове, Каванда, Дью, Дюрваель (Косманс, 68), Вандерхейден, Вербист, Смет (Ангели, 68), Де Брюйне (Счифано, 56), Бюйсе (Ван Эно, 56), Нганвала, Ванденхейде.
Главный тренер: Крайбек Гай.
Голы: Кучик (41), Чолак (46, 57)
Предупреждения: Кайа (40).
Незабитый пенальти: Смет (40) .
Лучшие игроки: Чолак и Де Брюйне.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Турции Шынол Устаомер:

- Я намеренно дал возможность отдохнуть целой группе игроков, все-таки впереди еще игра с Украиной. Но это не значит, что сегодня мы вышли играть «спустя рукава». Мы одинаково с уважением относимся ко всем соперникам, к каждой игре подходим серьезно. И в этом я вижу главный секрет нашего успеха. Кстати, за 50 официальных матчей, проведенных нами под эгидой УЕФА, мы лишь один проиграли сборной Франции и то по пенальти. А главная цель и мотивация моих подопечных – выкладываться в каждом матче по полной, играть, как можно лучше и попасть в главную команду страны. 
Главный тренер сборной Бельгии Марк Ван Гирсом:

- Несмотря на проигрыш, я вижу некоторый прогресс в развитии своей команды. Роковая минута для нас сегодня была та, когда мы не забили пенальти. Это нас и сломало. Главная же причина невыразительного выступления на турнире – это отсутствие 7 игроков основного состава. Целая группа футболистов на данный момент в нашей команде впервые участвует в международных соревнованиях.
Press Release № 7
Мatch № 7, Group B, second tour.

Turkey  - Belgium 3:0.

07 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy»,  2500 spectators. 
Referees: Arslanbekov, Sukharyonok, Meshkov (all from Russia).

Turkey: Kaya (Eren, 46), Yollu, Khelvadzhy (Kalemgy, 67), Oztel, Sultan (Cholak, 46), Albayrak, Pilych, Kuchik (Mustafa, 83), Uysal, Biligy (Chek, 60), Karayer (Shymshek, 46)

Head coach: Ustaomer Shinol
Belgium: Kerckhove, Cavanda, Dieu, Durwael (Cosemans, 68), Vanderheyden, Verbist, Smet (Angeli, 68), De Bruyne (Schifano, 56), Buyse (Van Eeno, 56), Nganvala, Vandenheede

Head coach: Marc Van Geersom
Goals: Kuchik (41), Cholak (46, 57)

Cautions: Kaya (40)

Best players:  Cholak, De Bruyne

After game comments:

Ustaomer Shinol, head coach (team Turkey)
-It was my intention to let some of our players rest, as we have a game with Ukraine on Friday. But it doesn’t mean, that this very game wasn’t important for us. We respect all of our rivals and take every game seriously. And this is one of our main secrets. By the way, if we take our last 50 official games in UEFA tournaments, only one of them ended with our defeat. We lost to France in penalty series. But the main aim for me and my team is to show our best in every game, make our spectators enjoy football and bring up players for the national team. 
Marc Van Geersom, head coach (team Belgium)

-In spite of loosing the game, I see some progress in the development of our team. The fatal moment of the game was the one, when we didn’t score the penalty kick. After that all went wrong for us. The main reason of our inexpressive performance is the absence of seven main players. A group of our players participate in an international tournament for the first time.
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