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Пресс-релиз №8.

Матч № 8, группа В, второй тур.
Азербайджан – Россия 0:2.
7 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 3000 зрителей.

Судьи: Попов, Рунов, Веретешкин.

Азербайджан: Агаев, Юсифзаде, Мамеди, Рагимзаде, Исмаилов (Байрамов,26), Мустафазаде, Эюбов, Нурахмедов (Мамедов, 61), З. Кулизаде, А. Кулизаде, Халилов.
Главный тренер: Яшар Вахабзаде.

Россия: Нигматуллин, Потапов (Ибрагимгаджиев, 74), Беляев, Логашев, Гапов, Орнат (Алексанян, 46, Свежов, 73), Петраков, Гатагов, Пилиев (Полоз, 80), Матяш (Гошоков, 47), Заболотный.
Главный тренер: Николай Савичев.

Голы: Готагов (75), Полоз (90).
Предупреждения: Логашов (49), Байрамов (71).
Удаление: Мамедли (22).
Лучшие игроки: Гатагов.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Азербайджана Яшар Вахабзаде:

-  Поздравляю сборную России с победой, и отдельно своего друга Николая Савичева. Желаю им успехов в дальнейшем и буду рад, если они выиграют этот турнир. Мы проиграли сегодня 0:2, на это повлияли ошибки, сделанные сегодня судьями. Я не говорю о предвзятом отношении к своей сборной, скорее это произошло из-за их неопытности, волнения перед большим количеством зрителей. Нас сегодня пришло поддержать много наших болельщиков, очень жаль, что мы не смогли показать лучший результат. Сегодняшнюю игру мы изначально строили от обороны, отдали первый номер сопернику, так как знали, что он будет больше атаковать. Сборная России хорошо владела мячом, у нее была хорошая скорость, а нам было трудно спустя 1,5 матча в обороне переключиться на атаку. Но все-таки все игроки бились до последнего. 
Помощник главного тренера сборной России Сергей Бабурин:

- Эта игра могла пройти намного легче, но то, что получилось – свойство юности, преобладание эмоций. С середины матча мы больше владели мячом. Нельзя не отметить прекрасную игру вратаря сборной Азербайджана. В первом матче у нас играл вратарь Зайцев, в этом – Нигматуллин. Но это не замена. Было заранее запланировано равное количество игрового времени для вратарей, так как у нас в сборной нет разделения на первого и второго голкипера. Турнир открывал Зайцев – он питерец, а перед третьим матчем мы подумаем и решим, кого ставить. Нам предстоит играть с Белоруссией, я посмотрел их игру с Чили, которая была поучительна и интересна, нам еще предстоит с главным тренером обсудить моменты и разработать тактику, поэтому сейчас я не хотел бы раскрывать все карты. Насчет судейства матча ничего плохого сказать не могу, на мой взгляд, все было по-честному. 

Арсений Логашов, игрок сборной России:

-   Сегодня я был уверен в победе. Мы больше владели мячом, но в первом тайме было много нереализованных моментов. Очень много нам дала предыдущая игра. Все-таки играть с Чили было сложнее, они нас изрядно потаскали. Но сегодня во втором тайме все сложилось хорошо, и слава Богу! 

Press Release № 8
Мatch № 8, Group A, second tour.

Azerbaijan - Russia  0:2 
07 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 3000 spectators. 
Referees: Popov, Runov, Vereteshkin  (all from Russia).

Azerbaijan: Aghayev, Yusifzade, Mamedli, Ragimzade, Ismayilov (Bayramov, 26), Mustafazade, Eyyubov, Nurahmadov (Mamedov, 61), Kulizade A., Kulizade Z., Khalilov 
Head coach: Yashar Vahabzade
Russia: Nigmatullin, Potapov (Ibragimgadhiev, 74), Belyaev, Logashov, Gapon, Ornat (Aleksanyan, 46, Svezhov, 73), Petrakov, Gatagov, Piliev (Poloz, 80), Matyash (Goshokov, 47), Zabolotnyy

Head coach: Nikolai Savichev
Goals: Gatagov (75), Poloz (90)
Cautions: Logashov (49), Bayramov (71)
Sending-off:  Mamedli (22)

Best players: Gatagov (Russia)

After game comments: 
Yashar Vahabzade, head coach (team Azerbaijan)

-Let me congratulate Russian team and specially my friend Nikolai Savichev. I with them success in future and       I will be glad, if they win the tournament. Today we lost 0:2, and one of the reasons of our defeat were the mistakes of judges. I don’t mean that the judges were preconceived. More likely, they were not so experienced and nervous, as there were so many spectators.  Today we have felt the support of our fans, it’s a pity, we couldn’t perform well for them. We tried to concentrate on defense, as we knew, that Russia would prefer to attack. Russian team controlled the ball, showed high speed, and for us it was difficult to change from defence to attack after hour and a half. 

Sergey Baburin, coach (team Russia)

-This game should have been much easier, but the way it went is the consequence of youth, when emotions prevail. Starting form the middle of the game we were too emotional, despite we controlled the ball. The goalkeeper of our rivals played very well. But anyway the game with Chile was more difficult. In the first game our goalkeeper Zaysev was defending the gate, this time it was Nigmatullin’s turn. It’s not a substitution, it was planned, as we don’t have goalkeeper number one or number two in our team. Zaisev was the first, as he is from St.-Petersburg. As for the third game, we’ll decide, who will play later. We’ll have to play with Belarus, I have seen their game with Chile, which was really interesting. We’ll talk with the head coach and make decision about tactics, but I wouldn’t like to speak about it know. As for judging, I am satisfied, in my opinion, it was fair.  

Arseny Logashov (team Russia)

 - I was sure we would win today. We controlled the game, but in the first half we spoiled a lot of good moments. But in the second half we finally succeeded. The game with Chile was more difficult, but it was really useful for us, the Chilean side tortured us a little.
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