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Пресс-релиз №9.

Матч № 9, группа B, третий тур.
Бельгия - Латвия 4:1
9 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 300 зрителей.

Судьи: Рубцов, Веретишкин, Рунов.
Бельгия: Сантос Правос, Каванда, Косманс (Дюрваель, 83), Дью, Смет, Ангели, Де Брюйне (Вайденхейде, 75), Бюйсе, Ван Эно (Счифано, 83), Де Рехтер, Тернест.

Главный тренер: Марк Ван Гирсом.
Латвия: Ралькевич, Мурдасов, Игнатан (Икстенс, 72), Данилов, Зюзин, Климович, Цепуритис,  Синицын (Климов, 46), Будилов (Зотов, 81), Кокинс (Бабульс, 81), Столс (Димчук, 84).
Главный тренер: Анатолий Чебан.

Голы: Ангели (20, 77), Ван Эно (33), Кокинс (44), Тернест (84).
Предупреждения: Климович (35), Косманс (54), Будилов (64).
Лучший игрок: Ангели.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Бельгии Марк Ван Гирсом:

- Благодарю соперника за игру! Сборная Латвии – хорошо подготовленная и обученная команда. Тем приятнее одержать над ними победу. Это наши первые заработанные на турнире очки. Я уже говорил, что есть целая группа игроков, которая впервые участвует в соревнованиях международного уровня. Так вот, сегодня они, наконец-то, заиграли, стали понимать друг друга на поле. Вообще, я курирую сборные нашей страны пяти возрастов – такая система подготовки игроков для главной сборной Бельгии. И иногда мы приглашаем игроков младших возрастов для просмотра. Бельгия – очень маленькая страна, со всех сторон мы окружены футбольными державами, и многие наши спортсмены уже с 12 лет играют и воспитываются в известных зарубежных клубах. 
Главный тренер сборной Латвии Анатолий Чебан:

- Трудно играть с соперником, превосходящим тебя по многим показателям. Даже несмотря на то, что бельгийцы играли сегодня не в оптимальном составе, мы ничего не смогли им противопоставить. Никого не хочу выделять в своей команде, все играли плохо, не выполняли тренерскую установку. Вообще, с этим возрастом у нас в стране проблемы. Есть дефицит игроков по всем позициям. Вот, если пригласите на следующий год, мы привезем вам других ребят. Там совершенно другой уровень, намного выше, нежели у нынешних моих подопечных.
Press Release № 9

Мatch № 9, Group B, third tour.

Belgium - Latvia 4:1.

09 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 300 spectators. 
Referees: Rubcov, Vereteshkin, Runov (all from Russia).

Belgium: Santos Pravos, Cavanda, Cosemans (Durwael, 83), Dieu, Smet, Angeli, De Bruyne (Vandenheede, 75),  Buyse, Van Eeno (Schifano, 83), De Rechter, Ternest

Head coach: Marc Van Geersom
Latvia: Ralkevichs, Mudrasovs, Ignatans (Ikstens, 72), Danilovs, Zjuzins, Klimovichs, Cepuritis, Sinicins (Klimovs, 46), Budilovs (Zotovs, 81), Kokins (Babuls, 81), Stols (Dimchuks, 84)
Head coach: Anatolijs Chebans
Goals: Angeli (20, 77), Van Eeno (33), Kokins (44), Ternest (84)

Cautions: Klimovichs (35), Cosemans (54), Budilovs (64)

Best players:  Angeli

After game comments:

Marc Van Geersom, head coach (team Belgium)

- I would like to thank our rivals for this game. Latvia is a well-prepared, well-organized team. And this makes our victory even more pleasant. We’ve got first points today. I have mentioned before, that a group of players in our team participate in an international tournament for the first time. And today they finally started to cooperate properly. In general, I work with teams of five different ages in Belgium – this is the way we work with young players in Belgium. The most talented of them can play in the teams of older age. The problem is that Belgium is surrounded by football countries, and many our players go abroad in the age of 12-13.

Anatolijs Chebans, head coach (team Latvia)

-It is always very difficult to play with a stronger rival. Team Belgium wasn’t playing at full strength today – some of the best players were missing, but even in such a situation we couldn’t resist them. I can’t tell toy the name of the best player in my team – nobody was good enough, the team didn’t follow the plan for the game. We have lack of good players of this very age in Latvia, and it concerns all positions. If we are invited here next year, we’ll bring a nice team. That team is much better, that the one, which plays in St.-Petersburg this year.
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