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Пресс-релиз №11.

Матч № 11, группа B, третий тур.
Турция – Украина 1:1.
9 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 2500 зрителей.

Судьи: Кузнецов, Абусуев, Алексеев.
Турция: Метын, Чек, Йоллу, Ерен, Хелваджи (Калемджи, 90), Озтель (Мустафа, 64), Чолак (Кайа, 75), Албайрак (Былынджи, 81), Кучик (Султан, 78), Уйсал, Шымшек (Карайер, 88).
Главный тренер: Шынол Устаомер.
Украина: Сытников, Полищук (Прилепов, 83), Парцвания, Бутко, Чайковский (Прийма, 79), Имереков, Гречишкин (Жук, 89), Карасюк, Картушов (Федотов, 72), Козак (Каськов, 65), Малин (Левченко, 61).
Главный тренер Бузник Анатолий:
Голы: Хелваджи (4), Бутко (36).
Предупреждения: Йоллу (38), Малин (38), Полищук (43), Чолак (53), Ертен (61), Имереков (61), Козак (65), Шымшек (67), Прилепов (85), Султан (86), Калемджи (90).
Удаления: Сытников (61).

Лучшие игроки: Хелваджи, Бутко.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Турции Шынол Устаомер:

- Украина – очень серьезный соперник. Мы часто встречались и раньше на самых разных турнирах. Ни разу им не проиграли и очень боялись, что сегодня соперник сможет у нас, наконец-то, выиграть. И предпосылки для этого были: 10 украинцев бились лучше, чем мы в полном составе! Мои игроки очень устали. По накалу страстей игра была будто финальная, отсюда и много нарушений и желтых карточек. В финале хотели бы видеть Россию. Пусть в заключительном матче команды в честной борьбе покажут, на что способны на самом деле.
Главный тренер сборной Украины Анатолий Бузник:

- Мы очень хотели победить в этом матче. Но удаление нашего голкипера не позволило играть с Турцией на равных. К решению арбитра никаких претензий нет! Даже играя вдесятером, нам удалось перекрыть все зоны у соперника, не дав ему контролировать мяч. Туркам нельзя давать свободу. Они очень слажены, технически и физически сильны, с ними нужно играть предельно внимательно. Я думаю, что нам это сегодня удалось.
Press Release № 11

Мatch № 11, Group B, third tour.

Turkey – Ukraine 1:1.
09 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy»,  2500 spectators. 
Referees:  Kuznetsov, Abusuev, Alekseev   (all from Russia).
Turkey: Metyn, Chek, Yollu, Eren, Khelvadzhy (Kalemgy,90), Oztel (Mustafa, 64), Cholak (Kaya, 75), Albayrak (Biligy, 81), Kuchik (Sultan, 78), Uysal, Shymshek (Karayer, 88)
Head coach: Shinol Ustaomer
Ukraine: Sytnikov, Polischuk (Prilepov, 83), Partsvaniya, Butko, Tchaikovsky (Priyma, 79), Imerekov, Grechishkin (Zhuk, 89), Karasyuk, Kartushov (Fedotov, 72), Kozak (Kas’kov, 65),  Malin (Levchenko,61)

Head coach: Anatoly Buznik
Goals: Khelvadzhy (4), Butko (36)

Cautions: Yollu (38), Malin (38), Polischuk (43), Cholak (53), Eren (61), Imerekov (61), Kozak (65), Shymshek (67), Prilepov (85), Sultan (86), Kalemgy (90)

Sending-off:  Sytnikov (61)


Best players:  Khelvadzhy, Butko 

After game comments: 

Shinol Ustaomer, head coach (team Turkey)

-Ukraine is a very strong rival. We have met quite often in other tournaments. We have never lost to them and were a little afraid we could let them win today. And it was possible: ten Ukrainian players were struggling better, then eleven Turkish. My team was tired. The game was very emotional – like in the final – and that’s why there were so many yellow cards. We’d like to see Russia in the final game. We want them to show what they are really capable of in the last match. 

Anatoly Buznik, head coach (team Ukraine)

-We wanted to win this game very much. But sending off of our goalkeeper didn’t let us play good enough to beat Turkey. We agree with the decision of judges. Even playing ten versus eleven, we managed to close all the areas, we didn’t let our rivals control the ball. We shouldn’t give any freedom for Turkish players, they own high technical skills, you always have to be very attentive with them. I think, today we managed to do it. 
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