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Пресс-релиз №12.

Матч № 12, группа А, третий тур.
Россия – Белоруссия  6:0.
9 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 3500 зрителей.

Судьи: Березнев, Егоров, Кудрявцев.

Россия: Зайцев, Потапов, Беляев, Логашов (Ибрагимгаджиев, 60), Гапон, Петраков (Полоз, 46, Алексанян, 67), Гатагов, Пилиев (Чернов, 72), Свежов, Гошоков (Орнат, 63), Заболотный (Матяш, 58).
Главный тренер: Николай Савичев.

Белоруссия: Щербаков, Басенко, Залесский, Пинчук (Загвоздин, 46), Поляков, Петров (Потоцкий, 59), Лебедев, Чудловский, Рябцев (Тютюнник, 69), Куган (Шидловский, 39), Ерчик (Вергейчик, 74).
Главный тренер: Александр Хацкевич.

Голы: Заболотный (38, 41), Пилиев (44), Матяш (69, 77, 84).

Предупреждения: Шидловский (65), Лебедев (13).
Послематчевые комментарии. 
Помощник старшего тренера сборной России Евгений Жиров:

- Сегодня мы начали медленно, часто играли назад, поперек. Затем удалось сконцентрироваться, 2 нападающих смогли сыграть в паре, работать друг на друга. Изначальная установка от тренеров была такая, чтобы сразу начать играть быстро, больше двигаться без мяча. Поначалу у команды это не получилось частично из-за того, что поле замедляет движение, тяжело отнимать мяч, воздух тяжелый, но потом мы полностью завладели инициативой. Сборная Белоруссии - хорошая команда. Она, как и сборная Украины, конечно, не собиралась изначально играть открыто, а потом, к счастью, мы не дали сопернику возможности забить гол. Следующий матч нам предстоит играть с Турцией, соперника мы уже успели изучить. Сегодняшняя победа может ввести игроков в состояние эйфории, чего мы – тренеры – попытаемся избежать, чтобы финальный матч отыграть «на ура». Сборная играет у себя на родине, поэтому футболисты должны показать красивый, взрослый футбол, чтобы по-настоящему порадовать зрителей.
Станислав Матяш, нападающий сборной России:

- У нашей команды сегодня получилась коллективная, быстрая игра. Нам удалось использовать стандартные положения, выиграть с крупным счетом. Из трех забитых мною мячей, больше всего мне запомнился последний гол, который я забил с левой ноги, после хорошего заброса. Хорошо, что у нас есть здоровая конкуренция в команде с Антоном Заболотным, который забил два гола в этой игре. Но ничего личного – мы все играем на команду!
Press Release № 12
Мatch № 12, Group A, third tour.

Russia – Belarus 6:0

09 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy»,  3500 spectators. 
Referees:  Bereznev, Egorov, Kudryavtsev (all from Russia).
Russia: Zaytsev, Potapov, Belyaev, Logashov (Ibragimgadzhiev, 61), Gapon, Petrakov (Poloz, 46, Aleksanyan, 67) Gatagov, Piliev (Chernov, 72), Svezhov, Goshokov (Ornat, 63), Zabolotnyy (Matyash, 58)
Head coach: Nikolai Savichev
Belarus: Scherbakov, Basenko, Zalesky, Pinchyk (Zagvozdin, 46), Polyakov, Petrov (Potocky, 59), Lebedev, Chudnovsky, Ryabtsev (Tyutyunnik, 69), Kugan (Shidlovsky, 40), Erchik (Vegreychik, 74)

Head coach: Alexander Khatskevitch
Goals: Zabolotnyy (38, 41), Piliev (44), Matyash (69, 77, 84)
Cautions: Lebedev (13), Shidlovsky (65)

Best players:  Gatagov, Matyash (both – team Russia)

After game comments: 

Evgeny Zhirov, coach (team Russia)

-Today we’ve started slowly, couldn’t bring the ball in front. Then we managed to concentrate, our two forwards worked in pair, helped each other. The coaches asked the team to move fast, even without the ball. At first our players couldn’t fulfill the task: the field didn’t let us move, it was hard to take the ball away from our rivals. But later we took initiative, kept the ball. Belarus has a nice team, their intention wasn’t to play offensive soccer, and fortunately we didn’t let them score at all.

Stanislav Matyash (team Russia)

- We managed to play fast and act as one team today. We were able to use direct free kicks and to score so many goals. I scored three times and most of all I liked the last one, which I scored with my left foot. It’s nice, that we have an interesting rivalry with Anton (Zabolotnyy), but our private relationships are warm – as we work for one team.
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