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Пресс-релиз №1.

Матч № 1, группа В, первый тур.
Турция – Латвия 5:0. 
5 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 500 зрителей. 
Судьи: В. Попов, А.Рунов, А. Веретешкин (Россия).
Турция: Метын, Чек, Йоллу (Кайа, 58), Ерен, Хелваджи (Султан, 58), Озтель, Мустафа, Чолак (Калемджи, 83), Албайрак, Кучик (Уйсал, 58), Шымшек (Карайер,76).
Главный тренер: Шынол Устаомер.

Латвия: Ралькевич, Икстен (Бабуль Денис, 61), Игнатанс (Кокин, 61), Данилов, Зюзин, Климович, Цепуритис (Зотов, 82), Школьников, Будилов,  Мурдасов (Столс, 67), Синицын (Климов, 85).

Главный тренер: Чебан Анатолий.

Голы: Кучик (22), Чолак (41, пенальти), Кучик (49), Мустафа (73), Султан (81).

Незабитый пенальти: Султан (84).

Лучшие игроки: Хелваджи Али и Дмитрий Данилов.

Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Турции Шынол Устаомер:

- Не скрою, сегодня мы не испытывали особых трудностей. Счет на табло. Думаю, зрителям наша игра понравилась: много голов, незабитый пенальти. Наша команда в этом составе выступает давно, уже три года, так, что проблем с взаимопониманием на поле у нас нет. Я очень благодарен сопернику за джентльменскую игру, без грубостей. Задача на этом турнире у нас – играть в финале. Хотелось бы, чтоб соперником за золото стали россияне.
Главный тренер сборной Латвии Анатолий Чебан:
- Со всеми словами своего визави я согласен. Мы пока не готовы играть на таком уровне, как Турция. Отстаем по всем показателям. Мы готовились к этой игре, настраивались, консультировались с нашими друзьями – сборной Украины, они часто встречались с турецкой командой. Однако, нужно трезво смотреть на вещи – сегодня мы слабее. Поэтому, и задачи на турнир не такие амбициозные – просто пройти, как можно дальше.
Press Release № 1

Мatche №1, Group B, first tour.
Turkey-Latvia – 5:0.

05 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 500 spectators. 
Referees: V. Ponov, A. Rynov, A. Vereteshkin (all from Russia).

Turkey: Metyn, Chek, Yollu (Kaya, 58), Eren, Khelvadzhy (Sultan, 58), Oztel, Oldzhaytu , Cholak (Kalemgy, 83), Kuchik (Uysal, 58), Shymshek(Karayer, 76). 

Head coach: Shinol Ustaomer
Latvia:  Ralkevichs, Ikstens (Babuls Deniss,61), Ignatans (Kokins Eriks, 61), Danilovs, Zjuzins, Klimovichs, Cepuritis (Zotovs, 82), Shkolnikovs, Budilovs, Klimovs, Dimchuks, Murdasovs (Stols , 67), Sinicins (Klimovs, 85).

Head coach: Chebans Anatolijs
Goals: Kuchik (22), Cholak (41, penalty), Kuchik (49), Mustafa (73), Sultan (81)

Shoot-out penalty: Sultan (84)
Best players: Khelvadzhy and Danilovs


After game comments:

Shinol Ustaomer, head coach.

- I will not hide, today we did not test special difficulties. The score is on a board. I think, our game was pleasant for spectators:  a lot of the goals,  shoot-out penalty. Members of our team play with each other 3 years that’s why there aren’t any problems with mutual understanding in the field. I am very grateful to the contender for gentlemen's game, without roughnesses. The aim of this tournament for us is to reach the final. We wish that Russian team will our contender in finial game.

Chebans Anatolijs, head coach.

-  I defiantly  agree with my colleague. We have not been ready to play in a such level, as Turkey. We lag behind on all indicators. We prepared for this game, adjusted, consulted with our friends – team of Ukraine, they often met a team ofTurkish. However, it is necessary to see the matter soberly – today we are weaker. And the aims for the tournament are not such ambitious – simply to pass, as it is possible further.
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