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Пресс-релиз № 2.
Матч № 2, группа А, первый тур.

Белоруссия – Азербайджан 1:0.
5 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 600 зрителей. 

Судьи: Мешков, Жвакин, Сухаренок.

Белоруссия: Щербаков, Басенко, Лебедев, Поляков, Загвоздин, Рябцев, Куган (Шидловский, 59), Голуб (Залесский, 90), Чудновский (Пинчук, 80), Ерчик, Петров (Вергейчик, 87).
Главный тренер: Хацкевич Александр.

Азербайджан: Агаев, Юсифзаде, Мамедли (Кулиев, 46), Кулизаде, Рагимзаде, Халилов, Нурахмадов, Мустафазаде, Кулизаде, Исмайлов, Эюбов.
Главный тренер: Вахабзаде Яшар.
Гол: Чудновский (38).
Предупреждения: Мустафазаде (51), Кулизаде (63), Рябцев (69), Халилов (75), Нурахмадов (82). 
Удаление: Рябцев (72).

Лучшие игроки: Кулизаде, Халилов, Ерчер.

Послематчевые комментарии.

Главный тренер сборной Белоруссии Александр Хацкевич: «Конечно, сложно оценивать игру сразу после окончания, но могу сказать, что сборной Азербайджана удавались средние, короткие передачи, они хорошо владели мячом. Проблема наших соперников в том, что у них нет международной практики, так как на международных соревнованиях у каждой команды свой стиль игры. Мы выиграли за счет того, что играли более дисциплинированно и организованно, но в следующих матчах нужно быть агрессивнее. К тому же, четверо наших лидирующих игроков не смогли приехать на турнир, а один - Андрей Макась - уже здесь на тренировке получил травму и улетел домой, вместо него должен прилететь Олег Патоцкий. Что касается наших планов на этот турнир, то мы поставили себе высокую планку, и будем стараться ее достигнуть. Ну, а покрытие – я вырос на асфальте, поэтому ребятам намного легче».
Главный тренер сборной Азербайджана Яшар Вахабзаде: «Во-первых, хочу поздравить сборную республики Беларусь с победой и поблагодарить Россию за приглашение. Сегодня мы владели преимуществом игры, но забить гол нам так и не удалось. Даже когда противники остались вдесятером у нас ничего не получилось. Наша сборная молодая, мы собрали ее лишь недавно, но в скором будущем, надеюсь, мы наберемся опыта участия в подобных соревнованиях».
Press Release № 2

Мatche №2, Group А, first tour.

Belarus-Azerbaijan – 1:0.

05 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 600 spectators. Referees: V.Veshkov, D. Shvakin, I. Syxarionok (all from Russia).

Belarus: Scherbakov, Basenko, Lebedev, Polyakov, Zagvozdin, Ryabtsev, Kugan (Shidlovsky,59), Golub (Zalesky , 90), Chudnovsky (Pinchuk, 80), Erchik, Petrov (Vergeychik, 87). 

Head coach: Khatskevitch Alexander
Azerbaijan: Aghayev, Yusifzade, Mamedli (Kuliyev, 46),  Kulizade, Ragimzade, Khalilov, Nurahmadov, Mustafazade, Kulizade, Ismayilov, Eyyubov  

Head coach: Vahabzade Yashar
Goal: Chudnovsky (38)

Bookings:  Mustafazade (51), Kulizade (63), Ryabtsev (69), Khalilov (75), Nurahmadov (82).
Sending off the field: Ryabtsev (72)
Best players: Kulizade, Khalilov, Erchik


After game comments:
Khatskevitch Alexander, head coach.

- Of course, it is difficult to estimate the game right after the terminations, but I can tell that the national team of Azerbaijan managed average, short transfers, they well owned a ball. A problem of our contenders that they do not have international practice, as at the international competitions at each command the style of game. We have won because played more disciplined and organised, but in following matches it is necessary to be more aggressive. Besides, four of our i leader players could not arrive on tournament, and one - Andrey Makas - already here on training was traumatised and has departed home, instead of it Oleg Patotsky should arrive. As to our plans for this tournament we have put ourselves a high lath, and we will try to reach it. Well, and a covering – I have grown on asphalt, therefore to children it is much easier.
Vahabzade Yashar, head coach.

-First, I congratulate a national team of republic Belarus with a victory and thank Russia for the invitation. Today we owned advantage of game, but it was impossible to score a goal. Even when opponents remained ten we couldn’t do anything. Our national team is young, we have collected it only recently, but in the near future, I hope, we will get hand in participations in similar competitions.
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