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Пресс-релиз №4.

Матч № 4, группа А, первый тур.
Россия – Чили 2:2.
5 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 4000 зрителей.

Судьи: Кузнецов, Кудрявцев, Гречишкин.
Россия: Зайцев, Ибрагимгаджиев, Логашов, Потапов, Гапон, Петраков, Алексанян (Полоз, 46), Свежов (Гошоков, 32), Гатагов, Пилиев, Заболотный (Матяш, 74).
Главный тренер: Николай Савичев.

Чили: Райо, Парра, Наваррете, Вильяроэль, Мора, Сепульведа (Гарате, 82), Рамирес, Фернандес (Ибарра, 79), Контрерас (Аравена, 86), Валенсуэла, Пенья (Дитборн, 45).
Главный тренер: Сесар Ваксиа.

Голы: 1 – 0 Пилиев (10), 2 – 0 Полоз (56), 2 – 1 Кантерас (68), 2 – 2 Валенсуэла (76).
Предупреждения: Наваррете (20), Парра (27), Валенсуэла (48), Логамов (67), Фернандес (68), Рамирес (85), Ибарра (87), Потапов (88). 
Лучшие игроки: Гатагов, Валенсуэла.
Послематчевые комментарии. 

Главный тренер сборной России Николай Савичев: 
- Естественно, мы недовольны сегодняшним ничейным результатом и будем подробно разбирать свои ошибки. Возможно, выиграть игрокам помешало психологическое состояние – они хотели показать красивую игру своим болельщикам. Соперник продемонстрировал хороший уровень технического оснащения, а у нас не получилось быстрой, скоростной игры – это то, что я могу сказать на первых парах. Я заведомо не говорил своим игрокам, что предстоит играть с более молодым соперником, чтобы настроить их на сложную игру, поэтому не думаю, что возраст чилийских футболистов как-то повлиял на исход встречи. Что касается покрытия, то оно немного замедляет действия игроков, но все команды находятся в равных условиях, поэтому будем работать над своими личными ошибками.
Главный тренер сборной Чили  Сесар Ваксиа: 
- Игроки нашей сборной на один год младше всех игроков турнира. Это произошло потому, что команда 1991 года рождения сейчас находится в Австралии, готовится к южно-американским соревнованиям. Когда мы получили приглашение от России, мы, не задумываясь, поехали таким составом. И нисколько не жалеем об этом. Сегодняшний результат очень хороший. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех организаторов этого турнира за высокий уровень проведения соревнований. Россия и Санкт-Петербург превзошли все наши ожидания своим гостеприимством и радушием. 
Press Release № 4
Мatche №3, Group A, first tour.

Russia-Chile – 2:2.

05 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 700 spectators. 
Referees: Kyznezov, Kydriavcev, Grechishkin (all from Russia).

Russia: Zaytsev, Ibragimgadzhiev, Logashov, Potapov, Gapon, Petrakov, Aleksanyan (Poloz,46), Svezhov (Goshokov,32), Gatagov, Piliev, Zabolotnyy (Matyash,74).
Head coach: Savichev Nikolai. 
Chile: Rayo, Parra, Navarrete, Villaroel, Mora, Sepulveda (Garate, 82), Ramirez, Fernandez (Ibarra,79), Contreras (Aravena, 86), Valenzuela, Pena (Dittborn,45).
Head coach: Cesar Vaccia Izami
Goals: 1-0 Piliev (10), 2-0 Poloz (56),  2-1 Contreras (68), 2-2 Valenzuela (76).

Bookings: Navarrete (20), Parra (27), Valenzuela (48), Logashov (67), Fernandez(68), Ramirez (84),  Ibarra (87), Potapov (88). 

Best players: Gatagov, Valenzuela. 

After game comments:
Savichev Nikolai, head coach.

- Of course, we are not happy with today's result and we will assort in detail the errors. Probably, to win players the psychological condition has prevented – they wished to show beautiful game to the fans. The contender has shown good level of a hardware, and for us it has not turned out fast, high-speed game is that I can tell on the first steams. I obviously did not say to the players that it is necessary to play with younger contender to adjust them on difficult game, therefore I do not think that the age of the Chilean football players has somehow affected a meeting outcome. As to a covering it slows down actions of players a little, but all commands are on an equal footing, we will work therefore over the personal errors.

Cesar Vaccia Izami, head coach.

- Players of our national team are one year junior then all players of tournament. It happen because the team of 1991 of a birth is in Australia now, prepares for the South American competitions. When we have received the invitation from Russia, we have gone such structure without reflecting. And at all we are not sorry about it. Today's result is very good. Taking an opportunity, I wish to thank all organizers of this tournament for high level of carrying out of competitions. Russia and Saint – Petersburg have surpassed all our expectations by the hospitality and kindliness .
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