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Пресс-релиз №6.

Матч № 6, группа А, второй тур.
Чили – Белоруссия 1:0.
7 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 700 зрителей.

Судьи: Рубцов, Абусуев, Алексеев.
Чили: Райо, Парра, Наваррете, Вильяроэль, Мора, Сепульведа, Рамирес, Фернандес (Гарате, 82), Контрерас (Ибарра, 76, Аравена, 90), Валенсуэла, Пенья (Дитборн, 46).
Главный тренер: Сесар Ваксиа.

Белоруссия: Дударь, Пинчук, Поляков, Залесский (Басенко, 84), Голуб (Загвоздин, 34), Лебедев, Куган, Чудновский (Шидловский, 65), Ерчук, Вергейчик, Тютюнник (Петров, 46).
Главный тренер: Александр Хацкевич.

Гол: Фернандес (56).
Предупреждения: Рамирес (30), Куган (36), Пенья (39), Залеский (49), Поляков (90).
Предупрежден и на 49-й минуте удален Наваррете (49).
Лучшие игроки: Валенсуэла, Фернандес.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Чили  Сесар Ваксиа:

- Я очень рад, что нам довелось встретиться с выдающейся сборной Белоруссии. Нам действительно было сложно играть первые 20 минут, но потом, забив гол, мы перешли в контратаку,  и игра стала корректнее. Еще раз хочу отметить гостеприимство, которое нам всячески оказывают в России. Мы с командой встретили в Петербурге Новый год, до 12 ночи прогулялись от гостиницы до Московской площади, где были фейерверки и гулянья. Горожане были очень радушны, конечно, нашлись и те, кто немного перебрал, но это никак не омрачило праздник. После прогулки мы встретили Новый год в семейной обстановке, если так можно сказать, потому что наши матери и жены остались на родине. Для нас культурное воспитание футболистов также важно, поэтому мы уже посетили Никольский и Исаакиевский соборы, и собираемся пойти в Эрмитаж. Забавно, что в России праздничных дней 10, в то время как у нас на родине мы отдыхаем только 1 января.
Нападающий сборной Чили Сесар Валенсуэла:

- Мы прилетели в Санкт-Петербург еще 31 декабря, так что Новый год встретили в России. У нас было достаточно времени для акклиматизации, ведь разница во времени составляет целых 6 часов. Да и климат значительно холодней, но на стадионе нормально, поэтому играть в этом плане несложно. Покрытие на стадионе не сильно отличается от натурального, поэтому все условия для игры благоприятные. Я начал играть в футбол с четырех лет во дворе своего дома. Конечно, как и для многих моим кумиром является Марадона и Пеле, но мой любимый игрок – это  Лионель Месси.
Главный тренер сборной Белоруссии Александр Хацкевич:

- Футбол – это игра, которую нужно прежде всего любить, и играть в нее головой и сердцем, что сегодня и продемонстрировали чилийские футболисты. Наша сборная играла первые 20 минут матча, далее не было никакой собранности. У нас было 2-3 момента, когда мы могли забить гол, но нам не удалось реализовать их. Удаление чилийского игрока, к сожалению, мобилизовало не нашу команду, а наших соперников. 
Press Release № 6
Мatch № 6, Group A, second tour.

Chile  - Belarus  1:0.

07 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 700  spectators. 
Referees: Rybcov, Abusuev, Alekseev (all from Russia).

Chile: Rayo, Parra, Navarrete, Villaroel, Mora, Sepulveda, Ramirez, Fernandez (Garate, 82), Contreras (Ibarra, 76, Aravena, 90), Valenzuela, Pena (Dittborn, 46), 
Head coach: Cesar Vaccia
Belarus: Dudar, Pinchuk, Polyakov, Zalesky (Basenko, 84) Golub (Zagvozdin, 34), Lebedev, Kugan, Chudnovsky (Shidlovsky, 65), Erchik, Vergeychik, Tyutyunnik (Petrov, 46)
Head coach: Alexander Khatskevitch
Goals: Fernandez (56)

Cautions:   Ramirez (30), Kugan (36), Pena (39), Zalesky (49), Polyakov (90)

Got a yellow card and was sent off – Navarrete (49)
Best players:  Fernandez, Valenzuela (both from Chile)

After game comments:
Cesar Vaccia, head coach ( team Chile)

I am very glad, that we had a chance to play with such a strong team, as Belarus. First twenty minutes it was very hard to play with them, but then we scored and decided to concentrate on counterattacks. The game went easier for us. Once more I would like to thank the Russian side for hospitality. Our team saw the New Year in ijn Saint-Petersburg, before midnight we went for a walk at the Moskovskaya Square, we saw the fireworks there and it was really nice. The citizens were very gay, some of them drank too much of coarse, but didn’t spoil the evening. After walk we returned back to our hotel and saw the New Year in the family circle – if we can say so, as the parents of our players and our wives stayed in Chile. By the way, we pay much attention to cultural bringing up of our boys. We have already seen part of your wonderful city – Nikolsky, St-Isaaks Cathedrals. We are looking forward to seeing Hermitage. For us it’s unusual, that Russians have 10 days off, as in Chile only the first of January is a day-off. 
Cesar Valenzuala, forward (team Chile)

-We came to St.-Petersburg on the 31st of December, and we saw the New Year in here. We had enough time to get used to Russian climate  and time – as the difference is six hours. Of coarse it’s rather cold outside, but it’s warm inside the arena, so you feel quite comfortable on the field. The artificial covering doesn’t differ very much from natural, so the players don’t have any problems. By the way, I started playing football at the age of four, first I just played in front of my house. My favorite player is Lionel Messi, but of coarse I admire the talent of Pele and Maradona.
Alexander Khatskevitch, head coach (team Belarus)

-Football is a game, that first of all needs to be loved, and you have to play it, using brain and heart. This is what team from Chile has showed today. Our team has been playing football for the first twenty minutes, after that we lost concentration. We had a couple of moments, when we could score but didn’t succeed. And when the Chilean player was sent off, it was their team that mobilized at once, but not our. 
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