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Пресс-релиз №10.

Матч № 10, группа А, третий тур.
Чили – Азербайджан 0:1.
9 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 500 зрителей.

Судьи: Мешков, Жвакин, Гречишкин.

Чили: Райо, Парра (Сальгадо, 74), Вильяроэль, Мора, Сепульведа, Рамирес, Фернандес (Ибарра, 46, Пенья, 77), Контрерас, Валенсуэла, Гаратэ (Гусман, 80), Дитборн.

Главный тренер: Сесар Ваксиа.

Азербайджан: Агаев, Мамедли, Рагимзаде, Исмаилов, Мустафазаде, Эюбов (Нурахмедов, 87), Рагимзаде (Кулиев, 89), Байрамов, Кулизаде А., Кулизаде З., Халилов (Мамедов, 87). 
Главный тренер: Яшар Вахабзаде.

Голы: Фернандес, 39 (автогол)
Предупреждения: Кулизаде А. (22, 85), Халилов (67), Рагимзаде (69), Исмаилов (81), 
Удаление: Кулизаде (85).
Лучшие игроки: Валенсуэла, Агаев.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Чили Сесар Ваксиа:

- очень сложный матч! Мы специально отдали инициативу сборной Азербайджана, решив сыграть на контратаках. И вроде все у нас получалось, но случилось самое настоящее несчастье – мы забили гол в свои ворота. Красивый, но автогол. У соперника я хочу, в первую очередь, отметить игру голкипера. Если б не он, мы бы не только сравняли, но и победили!
Главный тренер сборной Азербайджана Яшар Вахабзаде:

- сразу скажу, что мы сегодня играли за свою страну и команду моего друга Николая – сборную России. Мы должны были помочь России! Что касается самой игры, то главной задачей для моих подопечных было выключить из игры «десятку» соперника. Я считаю, нам это удалось!
Press Release № 10
Мatch № 10, Group A, third tour.

Chile – Azerbaijan 0:1
09 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 500 spectators. 
Referees:    Meshkov, Zhvakin, Grechishkin  (all from Russia).
Chile: Rayo, Parra (Salgado, 74), Villaroel, Mora, Sepulveda, Ramirez, Fernandez (Ibarra, 46, Pena, 77), Contreras, Valenzuela, Garate (Guzman, 80), Dittborn 
Head coach: Cesar Vaccia
Azerbaijan: Aghayev, Mamedli, Ragimzade, Ismayilov, Mustafazade, Eyyubov (Nurahmadov, 87), Ragimzade (Kuliyev, 89), Bayramov, Kulizade A., Kulizade Z., Khalilov (Mamedov, 87)
Head coach: Yashar Vahabzade
Goals: Fernandez, 39 (own goal)

Cautions: Kulizade A. (22, 85), Khalilov (67), Ragimzade (69), Ismayilov (81)

Sending-off:  Kulizade A. (85)

Best players:  Valenzuela, Aghayev

After game comments: 
Cesar Vaccia, head coach (team Chile)

-It was a very difficult match! We let Azerbaijan take initiative and decided to concentrate on counterattacks.  And it seemed we could succeed, but than a real misfortune happened – we scored an own goal. A beautiful one, but not in the right gate. I would like to praise the goalkeeper of our rivals. If it weren’t for him, we would not only get a draw, we would win!

Yashar Vahabzade, head coach (team Azerbaijan)
-First of all, today we’ve been playing not only for our country, but also for the team of my friend Nikolai, for the Russian side. We had to help Russian team!!!! As for the game itself, our main aim was to switch off number ten of Chile. I thing we managed to do it. 
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