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Пресс-релиз №13.

Матч № 13 (за 7 место).

Азербайджан – Латвия 2:0.
11 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 300 зрителей.

Судьи: Кравченко, Сухаренок, Алексеев.
Азербайджан: Агаев, Мамедли (Кулиев, 70), Рагимзаде (Мамедов, 35), Исмайлов, Мустафазаде, Эюбов, Рагимзаде (Мусазаде, 87), Нурахмадов (Сейфизаде, 84), Байрамов, Кулизаде З. (Юсифзаде, 86), Халилов.

Главный тренер: Яшар Вахабзаде.
Латвия: Ралькевич (Сабиров, 90+), Мурдасов, Игнатан (Икстен, 79), Данилов, Зюзин, Климович, Цепурити (Бабульс, 81), Школьников (Димчук, 79), Будилов (Синицын, 79), Кокин, Климов (Зотов, 90+).
Главный тренер: Анатолий Чебан.
Голы: Мустафазаде (24), Эюбов (71).
Предупреждения:  Кокин, Кулиев.
Лучшие игроки: Кокин, Ралькевич.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Латвии Анатолий Чебан:

- Сегодня получилась хорошая, живая игра. Мы играли с равным соперником, но ему повезло немного больше. Были обоюдоострые моменты в матче, но сборная Азербайджана смогла их использовать в большей степени. На этом турнире с каждой игрой моей команде удавалось прибавлять. К сожалению, не часто удается участвовать в таких турнирах, отсюда недостаток опыта. Все игроки старались выложиться по полной, не все получилось, хотя виден прогресс в игре всей команды и отдельных игроков. Спасибо организаторам за великолепный праздник футбола!

Главный тренер сборной Азербайджана Яшар Вахабзаде:

- Ребята играли с удовольствием, это было видно. В начале второго тайма пошли обоюдные атаки, и мне пришлось понервничать, потому что Латвия могла поймать нас на контратаках. Моя сборная показала в сегодняшней игре, что может хорошо играть. Скажу честно, что занятым местом на турнире я не доволен. Могло бы быть и лучше, мы могли бы занять второе место в группе. Но год только начался, мы мало готовились к турниру, так что в целом все получилось неплохо. Надеюсь, что мы не испортили турнир своим участием, а подарили зрителям красивый футбол!
Press Release № 13

Мatch № 13 (for 7 place).

Azerbaijan - Latvia 2:0.

11 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 300 spectators. 

Referees: Kravchenko, Sykharyonok, Alekseev (all from Russia).

Azerbaijan: Aghayev, Mamedli(Kuliyev, 70), Ragimzade (Mamedov, 35), Ismayilov, Mustafazade, Eyyubov, Ragimzade (Musazade, 87), Nurahmadov (Ceyfizade,84) Bayramov, Kulizade Z.( Yusifzade,86), Khalilov.

Head coach: Vahabzade Yashar
Latvia: Ralkevichs (Sabirovs, 90+), Mudrasovs, Ignatans (Ikstens, 79), Danilovs, Zjuzins, Klimovichs, Cepuritis (Babuls,81),  Shkolnikovs (Dimchuks, 79), Budilovs (Sinicin, 79), Kokins, Klimovs (Zotov, 90+).
Head coach: Anatolijs Chebans
Goals: Mustafazade (24), Eyyubov (71)

Cautions: Kokins, Kuliyev

Best players: Kokins, Ralkevichs

After game comments:

Anatolijs Chebans, head coach (team Latvia)

- Today was a good, living game. We played with an equal competitor, but they were more lucky. There were double-edged moments in a match, but team of Azerbaijan was able to use them more useful. In this tournament with every game my team was succeeded to add in ability to play. Unfortunately, not often we succeeded to participate in such tournaments; from here there is lack of experience. All players tried to do their best, but not all turned out, there is a progress in play of all team and separate players. Thank you to the organizations for the magnificent holiday of football!

Vahabzade Yashar, head coach (team Azerbaijan)

-Boys played with pleasure, it was visible. Mutual attacks went at the beginning of the second periods, and I had to fidget, sitting on trainer's position, because Latvia could go round us on counter-attacks. My team showed in a today's game, that they can play. I say honestly, that I am not satisfied with our place in this tournament. It would be better, we could take the second place. But  year only began, we had prepared to the tournament not for a long time, so it is not a bad result for us. I hope that we did not spoil a tournament with our participation, but complimented an audience with beautiful football!
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